

## **ЗВІТ**

**за результатами моніторингового візиту щодо додержання прав внутрішньо переміщених осіб під час їх перебування у місці компактного проживання КЗ ЛОР «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю» в с. Журавно Стрийського району Львівської області**

28 жовтня 2022 року

с. Журавно

**Мета моніторингового візиту:** додержання прав внутрішньо переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання.

### **Склад моніторингової групи:**

Алтуніна Ольга Миколаївна – Представник Уповноваженого з прав громадян, постраждалих внаслідок збройної агресії проти України;

Єршова Юлія Олександрівна – головний спеціаліст відділу прав громадян на тимчасово окупованих територіях Департаменту моніторингу додержання прав громадян, які постраждали внаслідок збройної агресії проти України Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини;

Гризлова Майя Вікторівна – головний спеціаліст відділу сприяння роботі регіональних представництв Уповноваженого.

### **У присутності:**

Медвідь Тетяни Дмитрівни – начальника управління соціального обслуговування та захисту населення Львівської ОВА;

Буянової Ольги Романівни – директора комунального закладу Львівської обласної ради «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю»;

Дедюка Святослава Володимировича – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців;

Лемішки Романи Романівни – радника з питань захисту Управління Верховного комісара Організації Об'єднаних Націй у справах біженців.

Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини» співробітники Секретаріату Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини здійснили позаплановий моніторинговий візит до місця компактного проживання комунального закладу Львівської обласної ради «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю», що розташований в с. Журавно Стрийського району Львівської області (далі – КЗ ЛОР «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю», заклад).

### **Попередній моніторинговий візит не здійснювався.**

Під час моніторингового візиту встановлено, що МКП – це комплекс будівель спільної комунальної власності територіальних громад Львівської обласної ради, яка складається з двох житлових корпусів, в одному з яких наразі

мешкають діти та співробітники, переміщені з Запорізького обласного спеціалізованого будинку дитини «Сонечко».

Крім того, на території закладу розташована будівля в якій завершуються ремонтні роботи, зокрема, на другому поверсі ремонт закінчено, на першому поверсі ремонт на фінальній стадії. Після закінчення ремонту та облаштування кімнат, можливо додатково розмістити 80 дітей.

Також, на території закладу наявні такі окремі будівлі, як пральня, котельня.

Наразі, в закладі проживає 134 особи, з них 91 дитина, зокрема, діти з особливими потребами та 43 співробітники Запорізького обласного спеціалізованого будинку дитини «Сонечко».

У закладі перебувають діти, які за станом свого здоров'я та віком, повинні перебувати в спеціалізованих дитячих закладах.

Наразі в МКП перебувають 8 дітей з інвалідністю, які повинні проходити індивідуальну програму реабілітації. Однак, у зв'язку з відсутністю спеціалістів, відповідні програми у закладі також відсутні, що є неприпустимим.

Всі ВПО мешкають на безоплатній основі.

Заклад опалюється за рахунок модульної котельної. Наявні альтернативні джерела енергії (генератори). Однак їх кількість є недостатньою для зазначеного закладу.

Крім того, ВПО забезпечені безперешкодним доступом до гарячої та холодної води.

Кухня закладу забезпечена необхідною побутовою технікою для централізованого харчування дітей та працівників закладу. На кухні підтримується чистота.

Наявні душові кабінні та санвузли на першому поверсі, перебувають у належному санітарному стані.

Окрім житлових кімнат, в закладі наявні дитячі кімнати для ігор та кімнати для навчання.

Також, житлові, розважальні та учбові кімнати забезпечені необхідними меблями, зокрема, ліжками, стільцями, столами щодо.

Виявлено, що в МКП відсутні психологи для працівників, однак, відповідні спеціалісти необхідні для роботи з переміщеними співробітниками Запорізького обласного спеціалізованого будинку дитини «Сонечко».

В закладі відсутні правила внутрішнього розпорядку у МКП.

ВПО мають безперешкодний доступ до медичних послуг. Так, переміщені співробітники уклади декларації з сімейним лікарем. Також, в МКП наявний медичний працівник.

Додатково планується облаштувати реабілітаційні кімнати для дітей, які потребують індивідуальних програм реабілітації. Наразі такі кімнати та програми у закладі відсутні.

Основним проблемним питанням, є наступне: КЗ ЛОР «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю» раніше не був розрахований на проживання дітей, зокрема, дітей з особливими потребами, то виникає потреба в наявності у штатному розписі логопедів та реабілітологів.

Крім того, у разі необхідності, директор закладу звертається за допомогою до громадських та міжнародних організацій. Так, завдяки міжнародним партнерам,

МКП забезпечено, зокрема, модульною котельнею, пральними машинками, сушарками, посудом, ковдрами тощо.

**Рекомендації Львівській обласній військовій адміністрації за наслідками моніторингового візиту до КЗ ЛОР «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю»:**

- врегулювати питання щодо перепрофілювання КЗ ЛОР «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю» відповідно до фактичної спеціалізації;

- врегулювати питання щодо організаційно-правової форми КЗ ЛОР «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю»;

- терміново поновити індивідуальні програми реабілітації дітей в КЗ ЛОР «Журавненський будинок підтриманого проживання психоневрологічного профілю».

**Головний спеціаліст відділу прав  
громадян на тимчасово  
окупованих територіях  
Департаменту моніторингу  
додержання прав громадян, які  
постраждали внаслідок збройної  
агресії проти України  
Секретаріату Уповноваженого  
Верховної Ради України з прав  
людини**



**Юлія ЄРШОВА**